
Šolske sestre v Kepnjah na Kranjskem. 
Prav blagonosno in osrečevalno za vodiško faro 

delujejo čč. šolske sestre v Bepnjah, kjer je podružnica 
iz materne hiše v Mariboru. Nele, da je šola vzgledna 
glede potrebnega znanja in lepega vedenja deklic, tem
več čč. šolske sestre tudi skrbe za kako veselje šola
ricam in za zabavo vsej okolici z lepimi igrokazi, ki 
jih napravljajo vsako leto od časa do časa. Tako zdru
žujejo prav lepo koristno s prijetnim, po latinskem pre
govoru : »Utile dulei«. 

Letos so napravile začetkom majnika tako zabavo 
z igrokazom »Sv. Notburga«. Priredile so to igro v 
znamenje hvaležnosti do svoje tukajšnje velike dobrot
niee Katarine Šporn, po domače navadno imenovane 
»Jerajeve matere« ob njenem godu dne 30. aprila, potem 
1. in 2. majnika. Prišlo je obilo domačinov in precej 
tujcev iz okolice, ki so vsi hvalili nepričakovano dobro 
izvršeno igro. Kako moško se je obnašal Notburgin oče 
Urban, kako si je nabasal tobaka in ga zažgal, prav 
kakor kak kmečki očanec, tako, da so navzoči kmečki 
možje rekli: »Ja, prav tako naredi, kakor nas eden«. 
Kako ponižno se je obnašala Notburga in kako ple
menito so se nosile grajske gospe. Kdo bi mislil, da so 
to le šolske deklice ? In kako lepo in ukusno so bile 
sestavljene žive podobe. Mislil bi si človek, da je v 
nebesih, videvši sv. Notburgo v nebeški slavi. Le škoda, 
da je to nesrečno zagrinjalo kar naenkrat ukradlo vso 
to lepoto spred naših očij. Sedaj pa se je pričelo gro
movito ploskanje, in ploskali smo tako dolgo, da se je 
podoba pokazala v drugič in tretjič. Vsi navzoči, po
sebno tujci so bili izredno veseli, da so se udeležili te 
zabave. 

Nič jim ni bilo 'žal, da so storili precej daljno 
pot. Le škoda, da so Repnje tako odstranjene od že
leznice, gotovo bi jih prišlo še več k takim veselicam. 

Cerkvene zadeve. 



Ta odstranjenost je tudi uzrok, da nima zavod šolskih 
sester v Bepnjah že nekaj let sem nič notranjih učenk. 
Pa kdor enkrat ve, kako izvrstno vzgojujejo čč. šolske 
sestre deklice in kako nepokvarjene se tukaj ohranijo, 
ta se ne bo strašil te poti enkrat ali dvakrat na leto. 
Kakor sem slišal, bi šolske sestre rade prav po ceni 
sprejele v zavod mlade deklice, ki se hočejo nadalje 
izobraževati. Stariši, pošiljajte svoje hčerke tu sem v 
šolo, in delale bodo veselje vam in Bogu! 

Mili darovi za družbo vednega češčenja: 
Frankolovo 20 gld., stolna cerkev v Mariboru 19 gld. 
20 kr., Selnica 8 gld., Fram 4 gld., Sv. Martin pri Slov. 
Gradcu 21 gld. 20 kr., Brezno 5 gld., Kostrivnica 10 gld., 
Pernice 9 gld. 45 kr., Sv. Lovrenc na Dravskem polji, 
1 gld. 90 kr., Poličane 15 gld., Sv. Martin pri Vurbergu 
10 gld., Planina 4 gld., Artiče 11 gld. 70 kr. 


